

这是河南打工者在深圳“殉情跳楼案”的最新进展

受害人申请用 QQ 远程视频开庭

如果法庭许可,他少去一趟就能省下费用好几千

□晚报记者 徐富盈
实习生 李 想

2003年11月26日,在深圳感通电子厂打工的16岁河南睢县人周克廷,因劳累过度,不慎从宿舍四楼摔下。其父周学孔眼看儿子可能死在深圳,于是违心地与厂家订下一份“殉情自杀协议”,这才拿到厂里给的1500元路费。债台高筑的周家,从2004年9月将厂家告上法庭,3年来仍未得到实际的公正处理。今年5月24日,深圳中院准备再次开庭。昨日,周克廷向法院申请用QQ视频来审理他的案件。

为了路费违心签协议 因劳累过度不慎坠楼变成了自杀

2003年12月15日,周学孔代子写下“殉情自杀协议”后,带儿子艰难回到老家商丘。因周克廷错过了最佳治疗期,结果左腿截肢,属于四级伤残。2004年9月,周克廷将感通电子厂告上龙岗区法院,法院一审认为

为受害人自己殉情成立。2005年9月,在本报和河南省残联支持路费的情况下,周家和律师赶到深圳参加中院二审,二审驳回原判。2006年1月至3月,深圳市龙岗区劳动仲裁委要求受害人前去深圳变更请求,因受

害人没有前往深圳的路费,仲裁委中止案件处理。2006年6月,在本报和热心律师的帮助下,仲裁委终于恢复并处理了劳动仲裁。前日,深圳中级人民法院通知周克廷,该案将于2007年5月24日在深圳中院开庭。

3年维权已负债累累 为了将官司打到底申请视频审理

周家考虑到官司可能还有很长时间,不想再求助于本报和残联,于是向深圳中院申请通过远程视频开庭。

昨日,周克廷向记者出示了他刚发往深圳中院和

龙岗区法院的申请书,上面清楚地写着申请通过远程视频开庭的理由:经历二截三审4个法律维权程序,仍未得到实际的公正处理,严重损害着受害人的合法权

益,审理期间受害人多次靠帮助才有路费前往深圳。为了减轻受害人负担,为了能将官司打到底,特恳请深圳市两级法院能采用远程视频通讯系统审理案件。

律师帮忙算了笔账 “QQ法庭”比去一趟深圳省4100元

曾陪周家去深圳的河南天基律师事务所律师曾建营认为,2007年1月4日,国内使用远程视频通讯系统审理了一起跨国离婚案很成功,至今已有不少这样的例子。他说,这次申请用远程视频审理该案,可以

为受害人省下不少费用。从郑州到深圳的硬卧票每张391元,到深圳出庭来回4天,每人需1500元左右。而周克廷仅剩一条腿,去深圳至少要有个陪护,再加一名律师,去一趟最少要4500元。如果通过视频来审理此

案,在郑州租用几台电脑上网,一次最多花去400元。警说,通过视频庭审,在已知的河南法院系统庭审中,目前还没有进行过。网上开庭是庭审的一种特殊模式,不是对传统庭审模式的冲击,而是更好地补充。



最近一次“QQ法庭” 跨国离婚案,不到两小时就完成审理

今年年初,福建省沙县人民法院通过QQ在网上审理了一起跨国离婚案。北京时间1月4日8时30分,秘鲁时间1月3日19时30分,在秘鲁的原告李新雨诉被告陈秀丽婚姻纠纷案开庭。2001年原告与被告在沙县结婚后不久,原告到秘鲁做生意。去年,原告起诉要与被告离婚,而且要求得到儿子的抚养权。

当天9时30分,在确认双方对调解内容无异议的情况下,被告方通过传真将调解书传真给原告。9时45分,原告李新雨从秘鲁传回按过手印并签了字的调解书。按照法律规定,调解书在当事人双方签收后,即发生法律效力。原告和被告的婚姻解除,独生子女的抚养权归父亲,14岁以前由母亲抚养。刚刚离婚的两个人,通过视频互道祝福,整个审理过程不到两小时。

文/图 据东南快报

郑州日报社新闻大厦
写字间招租
热线 67655532, 13783598180

第一套人民币自1955年退出流售后,收藏价值一路狂涨,从1975年的6千多元飙升到现在的300万元天价。现全球仅存30余套,濒临灭绝危机!中国9000万收藏迷渴望能够——

永久珍藏“第一套人民币”

为此,国家金融部门决定破例发行“彩银浮雕版第一套人民币”,以抢救濒临危机的“第一套人民币”。全套以总重1458克(接近3斤)的纯银打造全部的62枚第一套人民币;国家还特批发行配套专用纪念邮票124枚纪念这件盛大的事件。

第一套人民币 比大熊猫还珍贵

第一套人民币,作为新中国货币的开山鼻祖,1948年12月1日正式发行,1955年5月10日正式退出流通,12种面值共62枚,现在价值300多万,是真正的纸币之王。由于99%以上的数量被国家回收并全部销毁,散落在民间的,也因年代久远所剩无几。据统计,全世界的存世量仅30余套,非常稀少。更令人忧虑的是,在解放战争时期开始发行的第一套人民币,印钞技术落后,纸张极差,保存难度极大,屈指可数的30余套,可能会越来越少,甚至有濒临灭绝的危机。

拯救大行动:彩银版“第一套人民币大全套”破格发行

为了抢救第一套人民币,国家破例批准发行全套62枚彩银版“第一套人民币”,面向全球发行仅5000套。据悉,社会各界多年前就极力呼吁国家采取行动,抢救第一套人民币。如果不是为了避免让新中国货币的鼻祖失传,国家不可能破格推出“彩银第一套人民



图为国家法定造币机构制造的彩银版“第一套人民币”。

币”,并且用纯银这么珍贵、特殊的材质制造。货币专家林正汉先生说:彩银版第一套人民币就是造人民币的机构制造的,加上近三斤重的高级纯银,5000套的超低发行量,收藏彩银版第一套人民币的意义就等于收藏了第一套人民币原票!

国家法定造币机构制造 和原票一样珍贵

国家法定造币机构,使用国家高度机密的印钞技术和造币技术,制造了彩银版“第一套人民币大全套”,比头发丝还细很多的线条,也被制造得丝丝入微、凹凸有致。彩银版“第一套人民币大全套”的品质,代表了国

际最尖端的印钞和造币技术,可以永久珍藏。

根据《中华人民共和国人民币管理条例》的相关要求,人民币藏品必须经国家批准。这就意味着它的发行受到严格控制,也杜绝了重复再版的可能性,所以说,彩银版第一套人民币的收藏价值,和原票一样珍贵。

高成本制造,公益事业心, 感动收藏界

纯银是国际流通领域公认的“硬通货”,近来,国际银价涨幅高达259%,创下历史新高。专家特别谈到,“收藏银”价值要远远高于纯银本身,通常为10-20元/克。同样是国家法定

造币机构铸造的奥运福娃银条,银价24元/克。彩银版“第一套人民币”纯银重达1458克,光“收藏银”的价值就接近2万元,只销售19600元,是因为国家机构纯粹是在做拯救第一套人民币的社会公益事业。

只有5000套,以后永不再版 价值潜力必将爆发

收藏专家们认为:把濒临灭绝的第一套人民币制造成彩银版“第一套人民币”,蕴藏着巨大的收藏价值和涨价潜力。中国有近9000万收藏爱好者,全球有六亿收藏迷,对第一套人民币的收藏有着巨大的需求,全套彩银版“第一套人民币”全球只有5000套的发行量,分布到全国各地后都是罕有珍品,收藏彩银版“第一套人民币”就相当于收藏了第一套人民币,第一套人民币目前在货币收藏市场上仍然以年20%的速度递增成交价,这是个千载难逢的财富机遇,错过了将后悔一辈子!

彩银版“第一套人民币” 随着原票的涨价必将增值

纯金及纯银微缩的第二套、第三套人民币,发行结束后升值已达到了18%。大家都知道,第二套、三套人民币的价值分别在6万元和8000元左右,存世量也很大,根本没法和第一套人民币相比。第一套人民币大全套共12种面额、62种版别,普通收

藏者无法收全,从90年代到现在,升值了80多倍,原票价值更高达300万,而且还在持续涨价中。业界断言:纯金及纯银微缩的第二套、第三套人民币都增值这么快,彩银版“第一套人民币”的涨价前景更值得期待!



人们争购彩银版“第一套人民币”现场照片

发行公告

全国最后1000套,六月底全面停止发行,千万别错过最后的财富机会,每天配额有限,请电话预约。河南授权发行点:郑州市嵩山南路168号郑州市博物馆一楼大厅左侧;发行专线:0371-65217668,全球限量5000套,每套统一价格19600元。